
   藤沢市が実施している子宮頸がん予防ワクチン接種を２０１１年（平成２３）年３月１日から

２０１４年（平成２６年）３月３１日までに受けた方の接種後の体調等に関する調査結果は、

次のとおりです。　　

　　　　　調査方法　　　　　　　　調査用紙を送付し、郵送で回答

　　　　　調査実施期間　　　　　２０１４年（平成２６年）４月１０日から５月１６日　　　

　　　　　送付数    　　　　　     ７，０００人

　　　　　有効送付数    　　　　 ６，９９５人

　　　　　回収者　　　　　　　　 　３，４９３人　（１０月６日着分まで）　　　

　　　　　未回収　　　　　　　 　　３，５０２人

　　　　　回収率　　　　　　　　 　４９．９％

　　　　　　　　　　　　問問問問１１１１　　　　現在現在現在現在までにまでにまでにまでに子宮頸子宮頸子宮頸子宮頸がんがんがんがん予防予防予防予防ワクチンをワクチンをワクチンをワクチンを何回接種何回接種何回接種何回接種しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。

　　　　　　　　　　　　問問問問２２２２　　　　まだまだまだまだ、、、、３３３３回目回目回目回目のののの接種接種接種接種がおがおがおがお済済済済みでないみでないみでないみでない方方方方におにおにおにお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　引引引引きききき続続続続きききき、、、、２２２２回目回目回目回目、、、、３３３３回目回目回目回目のののの接種接種接種接種をををを希望希望希望希望されますかされますかされますかされますか。（。（。（。（ひとつだけに○ひとつだけに○ひとつだけに○ひとつだけに○））））

藤沢市子宮頸がん予防ワクチン接種後の体調等に関するアンケート調査結果

接　種　回　数 人　数 割　合

１　　回 ９６人 ２．８%

２　　回 ３０４人 ８．７%

３　　回 ３，０８９人 ８８．４%

未回答 ４人 ０．１%

合　　計 ３，４９３人 １００．０%

回答項目 人　数 割　合

３回目まで接種する予定である ２４人 ６．０%

副反応の問題が解決されるまで

接種は見送る予定である

１６７人 ４１．８%

どうするか検討中 　　１０８人 ２７．０%

希望しない ９７人 ２４．２%

未回答 ４人 １．０%

合　　計 ４００人 １００．０%



　　　　　　　　　　　　問問問問３３３３－－－－１１１１　　　　接種後接種後接種後接種後、、、、いつもといつもといつもといつもと違違違違うううう体調体調体調体調のののの変化変化変化変化はありましたかはありましたかはありましたかはありましたか

　　　　　　　　　　　　問問問問３３３３－－－－２２２２　　　　問問問問３３３３－－－－１で１で１で１で「「「「はいはいはいはい」」」」とととと回答回答回答回答されたされたされたされた方方方方はどのようなはどのようなはどのようなはどのような症状症状症状症状でしたかでしたかでしたかでしたか

　　　　　　（　　　　　　（　　　　　　（　　　　　　（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））該当該当該当該当に○に○に○に○

（　１，５３７人対象）

①　注射部の痛み、かゆみ

②　注射部の腫れ、あかみ

③　だるさ、疲労感、脱力感

回答項目 人　数 割　合

は　　い 　　１，５３７人 ４４．０%

いいえ １，９４１人 ５５．６%

未回答 １５人 ０．４%

合　　計 ３，４９３人 １００．０%

回答項目 人　数 割　合

　　１，１８５人 ４１．８%

８６８人 ３０．６%

３５６人 １２．５%

④　頭痛 ７２人 ２．５%

⑤　発熱 　　５４人 １．９%

⑥　湿疹 １６人 ０．６%

⑦　めまい ４７人 １．７%

⑧　失神 １１人 ０．４%

⑨　手足の痛み 　　１２９人 ４．６%

⑩　その他 ９０人 ３．２%

未回答 ７人 ０．２%

合　　計 ２，８３５人 １００．０%



　　　　　　　　　　　　問問問問４４４４　　　　問問問問３で３で３で３で「「「「はいはいはいはい」」」」とととと回答回答回答回答されたされたされたされた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　症状症状症状症状はははは何回目何回目何回目何回目のののの接種接種接種接種をををを受受受受けたときにありましたかけたときにありましたかけたときにありましたかけたときにありましたか

　　　　　　　（　　　　　　　（　　　　　　　（　　　　　　　（接種接種接種接種ごとにごとにごとにごとに症状症状症状症状がががが出出出出たたたた場合場合場合場合にはにはにはには複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

（　１，５３７人対象）

　　　　　　　　　　　　問問問問５５５５　　　　問問問問３で３で３で３で「「「「はいはいはいはい」」」」とととと回答回答回答回答されたされたされたされた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　症状症状症状症状のののの期間期間期間期間はどれぐらいですかはどれぐらいですかはどれぐらいですかはどれぐらいですか。（。（。（。（ひとつだけに○ひとつだけに○ひとつだけに○ひとつだけに○））））

（　１，５３７人対象）

不明

回答項目 延件数 割　合

１　　回 １，２７７人 ３７．６%

２　　回 １，１０７人 ３２．６%

３　　回 　　９５８人 ２８．２%

不　　明 １９人 ０．６%

未回答 ３５人 １．０%

合　　計 ３，３９６人 １００．０%

回答項目 延件数 割　合

症状は、その日のうちになくなった ２１２人 １３．８%

症状は２日以上続いたが、

その後（１週間未満）なくなった

１，１１０人 ７２．２%

症状は２日以上続いたが、

その後（１週間以上１か月未満）な

くなった

　　１５１人 ９．８%

症状は２日以上続いたが、

その後（１か月以上）なくなった

１８人 １．２%

症状は現在も継続している １８人 １．２%

１６人 １．０%

未回答 １２人 ０．８%

合　　計 １，５３７人 １００．０%



　　　　　　　　　　　　問問問問６６６６　　　　症状症状症状症状がががが出出出出たたたた際際際際にににに病院病院病院病院でででで受診受診受診受診されましたかされましたかされましたかされましたか

　　　　　　　（　　　　　　　（　　　　　　　（　　　　　　　（ひとつだけに○ひとつだけに○ひとつだけに○ひとつだけに○））））

（　１，５３７人対象）

不明

　　　　　　　　　　　　質問項目質問項目質問項目質問項目ではありませんがではありませんがではありませんがではありませんが、「、「、「、「子宮頸子宮頸子宮頸子宮頸がんがんがんがん予防予防予防予防ワクチンワクチンワクチンワクチン接種接種接種接種についてについてについてについて、、、、

　　　　　　　　　　　　ごごごご自由自由自由自由にごにごにごにご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。」。」。」。」欄欄欄欄でででで回答回答回答回答していただいたしていただいたしていただいたしていただいた内容内容内容内容をををを大別大別大別大別したしたしたした結果結果結果結果

　　　　　　　　　　　　はははは次次次次のとおりですのとおりですのとおりですのとおりです。。。。

（回答者　　７６１件）

回答項目 人　数 割　合

受診した（治療は終了） ６５人 ４．２%

受診した（継続中） １４人 ０．９%

受診していない １，４１１人 ９１．８%

４人 ０．３%

未回答 ４３人 ２．８%

合　　計 １，５３７人 １００．０%

主　な　項　目　別

主な記入内容

件　　数 割　合

副反応、接種に関する正確な情報

提供や安全・安心に接種ができる

環境づくりに関する要望など

２１８人 ２８．６%

接種後の症状、接種後の症状の

有無などに関すること １４１人 １８．５%

報道された副反応に対する感想な

ど

２０６人 ２７．１%

接種したことに対する感想など ６１人 ８．０%

接種の検討、中止など今後の接

種に関すること １０７人 １４．１%

接種の状況をよく覚えていない、

アンケート調査に関することなど

２８人 ３．７%


